
РУМУНСЬКА ПШЕНИЦЯ ДЕМОНСТРУЄ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 
ДЛЯ ТУРЕЦЬКИХ ІМПОРТЕРІВ ПШЕНИЦІ 

 

Румунська пшениця виявилася досить конкурентоспроможною для турецьких імпортерів. Середня 
ціна румунської борошномельної пшениці (12%) зросла приблизно на 10 дол./т за тиждень — до 248 
дол./т FOB Констанца, що є сезонним максимумом. 

 
Джерело: база даних УкрАгроКонсалт AgriSupp 

Минулого тижня сильну підтримку ринку надав звіт WASDE та нижчі, ніж очікувалося, оцінки нового 
врожаю пшениці в ЄС-27 (-9 млн т р/р). Скорочення виробництва очікується в деяких великих країнах-
експортерах, зокрема в Німеччині, Румунії та Болгарії. 

Урожай пшениці в Румунії у 2026 році на 2 млн т менший р/р. Водночас УкрАгроКонсалт вважає цю 
оцінку дуже попередньою, оскільки початкові розрахунки зазвичай базуються на середній 
урожайності за останні 5 років. 

УкрАгроКонсалт очікує, що новий урожай буде майже на рівні минулого року (близько 12 млн т), 
насамперед завдяки більшій посівній площі р/р із можливістю подальших підвищувальних 
коригувань — залежно від опадів у травні. 

  

 
Джерело: УкрАгроКонсалт      Джерело: Агенція моніторингу погоди  

Минулого тижня значні опади пройшли в західній частині Румунії, де фермери повідомляли про 
приблизно двомісячну посуху. Дощі сприяли відновленню стану озимих культур. Однак місцеві 
метеорологи зазначають, що проблеми посухи в цьому регіоні ще не повністю вирішені. 

У центральних і південних регіонах прогнозуються надмірні опади. Це має позитивно вплинути на 
глибші шари ґрунту та покращити перспективи озимих культур. Водночас інтенсивні дощі можуть 
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спричинити підтоплення та локальні пошкодження як озимих, так і ярих культур. Тепла погода після 
опадів може спровокувати підвищену активність шкідників і потребу в додаткових витратах на 
своєчасний захист посівів для забезпечення якості врожаю. 

Тож фермери все ще не поспішають активно продавати новий урожай. Минулого тижня пропозиції 
трейдерів становили 199-200 євро/т — це найвищий рівень із середини березня, покликаний 
стимулювати продажі фермерів та забезпечити обсяги для експортних контрактів. 

   

 
Джерело: УкрАгроКонсалт  на основі відкритих ринкових джерел  

 

Додаткову підтримку цінам надало значне зростання експорту врожаю 2025 року. Згідно з останніми 
даними EuroStat, у липні-лютому 2025/26 МР експорт пшениці з Румунії досяг рекордного рівня 
(близько 6,5 млн т або +24% р/р).  

 

 
Джерело: Євростат 

Згідно зі звітами Lineup по Констанці, оцінки експорту пшениці УкрАгроКонсалт у березні, квітні та 
травні перевищують середні обсяги відвантажень. Це означає можливість нижчих, ніж очікувалося, 
кінцевих запасів пшениці у 2025/26 МР.  
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Джерело: УкрАгроКонсалт  на основі звітів Lineup щодо Констанци  

Окрім традиційних покупців, у березні та квітні зріс попит з боку Туреччини. Порушення через 
конфлікт у Чорному морі змусили турецького державного покупця TMO та приватних борошномелів 
активно забезпечувати альтернативних резервних постачальників після того, як власне виробництво 
пшениці в країні скоротилося. 

Крім того, це свідчить про те, що ціна румунської пшениці є конкурентною порівняно з Україною та 
росією, головним чином завдяки винятково високому виробництву пшениці у 2025 році. Ринок 
стежить за погодними умовами у травні, які мають сформувати експортний потенціал румунської 
пшениці у 2026/27 МР з точки зору ціни та якості. 

Олена Гесова 
Аналітик ринку зернових та олійних 

УкрАгроКонсалт  
 

  



 

 

 

 

 

  

Умови надання інформації (Disclaimer) 

Інформація у звітах та дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт отримана від комерційних, державних та 
статистичних організацій, які ми вважаємо надійними. УкрАгроКонсалт не гарантує, що ця інформація 
є точною або повною і не засвідчує в будь-якій формі факт її вірогідності. Проведений аналіз, 
висловлені думки та отримані висновки дійсні виключно в межах припущень, викладених у звітах та 
дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт, відображають нашу неупереджену точку зору на час складання 
звітів та досліджень ринків та можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Звіти та дослідження ринків УкрАгроКонсалт призначені лише для інформаційних цілей, 
УкрАгроКонсалт сподівається, що замовник вважає інформацію корисною для своїх ділових цілей. 
Однак, приймаючи це застереження, замовник погоджується, що він не повинен покладатися 
виключно на цю інформацію при прийнятті ділових рішень. 

УкрАгроКонсалт не несе відповідальності за наслідки діяльності або бездіяльності замовника, а також 
за наслідки економічних або політичних змін. 

https://www.facebook.com/101166959992438
https://twitter.com/UkrAgroConsult
https://t.me/+NET6iU5aq5wzMmMy
https://youtube.com/@ukragroconsult
https://www.linkedin.com/company/ukragroconsult
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